

Аннотация образовательной программы высшего образования

Код и направление подготовки

38.03.01 Экономика

Код и профиль подготовки

38.03.01.03.09 Экономика предприятий и организаций (нефтяная и газовая промышленность)

Институт (кафедра), реализующие ОП ВО

Институт управления бизнес-процессами и экономики, кафедра «Экономика и организация предприятий энергетического и транспортного комплексов»

Разработчики образовательной программы высшего образования

Кашина Екатерина Владимировна, зав. кафедрой «Экономика и организация предприятий энергетического и транспортного комплексов», доктор экон. наук, профессор.

Шадрина Ирина Васильевна, доцент каф. «Экономика и организация предприятий энергетического и транспортного комплексов», канд. экон. наук, доцент.

Форма обучения: очная, очно-заочная заочная

Ориентированность программы: академический бакалавриат.

Краткая характеристика ОП ВО

Цель (миссия) ОП ВО

Подготовка выпускников к расчетно-экономической, аналитической, научно-исследовательской деятельности, сочетающих фундаментальные университетские знания с глубоким изучением процессов, происходящих в российской и мировой экономике, готовых к практической работе в нефтегазовой отрасли, способных быстро и успешно адаптироваться к реалиям профессиональной деятельности.

Срок освоения: вне зависимости от применяемых образовательных технологий составляет 4 года для очной, 5 лет для заочной формы обучения, включая каникулы, предоставляемые после прохождения государственной итоговой аттестации.

При обучении по индивидуальному учебному плану лиц с ограниченными возможностями здоровья срок получения образования может быть увеличен по их желанию не более чем на 1 год по сравнению со сроком получения образования для соответствующей формы обучения.

Общая трудоемкость: вне зависимости от формы обучения, применяемых образовательных технологий за весь период обучения составляет 240 зачетных единиц согласно ФГОС ВО по специальности 38.03.01 "Экономика" и включает все виды аудиторной и самостоятельной работы студента, практики и время, отводимое на контроль качества освоения студентом ОП.

Применение ЭО и ДТО: не применяется.

Реализация в сетевой форме: не реализуется.

Реализация части/всех дисциплин на иностранном языке: не реализуется.

Конкурентные преимущества для выпускника

Особенностью бакалаврской программы является акцентирование внимания обучаемых на специфике нефтегазового комплекса, детальное рассмотрение

существующих в его рамках экономико-управленческих проблем и путей их эффективного решения; программа является практико-ориентированной и рассчитана на повышение конкурентоспособности выпускников на современном этапе развития экономики.

Трудоустройство

Выпускники могут работать в качестве специалистов финансово-экономических и управленческих служб нефтегазовых предприятий и вертикально-интегрированных компаний, государственных и совместных предприятий, в консалтинговых и образовательных организациях.

Сведения о ППС

Доля научно-педагогических работников, имеющих ученую степень в общем числе научно-педагогических работников, реализующих программу бакалавриата, составляет более 70 процентов.

Доля работников из числа руководителей и работников организаций, деятельность которых связана с профилем реализуемой программы бакалавриата (имеющих стаж работы в данной профессиональной области не менее 3 лет), в общем числе работников, реализующих программу бакалавриата, составляет более 10 процентов.

Стратегические партнеры

Министерство промышленности, энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Красноярского края; ЗАО «Ванкорнефть», ОАО «Восточно-Сибирская нефтегазовая компания», ООО «РН-КрасноярскНИПИнефть».